

# 雨中捞车牌路边高价卖

## 车主为免麻烦不得已买回自己车牌



河口区海宁路上有人集中售卖水中捞来的车牌。本报记者 李沙娜 摄

本报8月6日讯(记者 李沙娜) 8月3日东营的一场大雨,许多车辆的车牌遭到了雨水的冲刷,遗失在街头。4日早上,部分市民在积水中捞出了车牌,拿到街头售卖,并且根据车牌号的“好坏”,以200元、100元、50元不等的价格出售给车牌的原主人。

4日早上8时许,记者在河口区海宁路路两侧看到,20多个车牌排成一列在路边出售。马路两侧,还有的车牌悬挂在铁制的晾衣架上,等待车牌的主人来“领买”。在海宁路上,记者还看到正有人拿着类似抄网一样的东西在积水中捞来捞

去,附近的崔先生告诉记者:“早上6点多的时候,整个马路东侧捡到的车牌竟排了五六米长,现在都卖得差不多了。”

在路边一家店铺的门口,记者看到门前摆放了一个黄色底车牌和一蓝色底车牌,店主说:“这两个车牌是一个老头早上捡到放在我们店里帮忙卖的。早上6点多,我看到好多人路上的积水里打捞,不过这些车牌有的是偶然捡到。路边的车牌一般价钱在100元左右。”店主还说,去年他们就在马路上捡到了六七十个车牌,至今还都放在楼上,没有处理。今年大雨过后,许多

早起的老人便在路上捡起了车牌。

据一位路边售卖车牌的男子介绍:“趟着膝盖深的水在街上捡牌照,很辛苦。如果丢失车牌的车主补办牌照的话,需要100多块钱,但是从我这里买回他们自己牌照的话,只需要50元至100元。大多数车主为了省时间,会从这里购买。”

海宁路上的一家小超市的店员告诉记者,大部分从水中捡到的车牌都集中在海宁路法院对面的人行路上售卖,“我老板的车牌号是联号,比较好,刚花了200元买回来。”

## 婆媳不和媳妇闹离婚 经调解夫妻二人和好

本报8月6日讯(记者 王超 通讯员 薛园园)

李某与张某本是一对夫妻,婚后李某与婆婆关系一直不和,为此,李某与丈夫张某经常争吵,深感感情变淡的李某向法院提起诉讼要求离婚,日前,广饶法院调解了这起因婆媳关系不和起诉离婚的案件。

李某与张某在上大学期间相识并相恋,毕业后家在外地的李某跟随男朋友张某来到广饶生活、工作。2010年10月两人登记结婚,婚后李某夫妻与婆婆住在一起,面对生活方式、思想习惯的不同,李某与婆婆之间矛盾逐渐增多。面对婆媳矛盾,远离亲人的李某非常苦恼,无意中将对婆婆的不满发泄在丈

夫身上,原本相爱的一对夫妻变得时常争吵。最终,李某向法院起诉,要求与张某解除婚姻关系。

承办法官通过与双方当事人进行深入交流后认为,李某与张某之间并没有实质性矛盾,纠纷产生主要是李某与婆婆关系不和,张某夹在妻子与母亲之间受“夹板气”,只要李某能够协调好妻子与母亲的关系,婆媳矛盾就能得到化解,夫妻之间也能和好如初。承办法官对李某进行了引导,告知其婚后生活难免会有家庭琐事,在面对婆媳关系时要耐心处理,共同维护家庭和睦。最终,在承办法官的耐心劝导下,李某撤回了起诉,一场婚姻危机得以圆满化解。

## 老公只知吃喝玩乐 妻子无奈起诉离婚

本报8月6日讯(记者 王超 通讯员 封万明 张小娟)

被告周某与原告郭某是一对夫妻,婚后原本幸福地生活。自周某2009年去工厂打工后便发生了改变,周某只知吃喝玩乐,郭某无奈之下只得起诉离婚。日前,广饶法院大王法庭审结了这起离婚案件。

原告郭某与被告周某于1998年初经人介绍认识,并于1999年4月17日登记结婚,婚后生有一儿一女。2012年6月28日,原告郭某将被告周某诉至法院,声称被告吃喝玩乐,完全承担不起家庭责任,要求与被告离婚。案件受

理后,承办法官利用送达开庭手续的时机了解事情原委。原来2010年以前,原、被告共同经营水果批发生意,两人感情和睦。2009年底,一场车祸致使运水果的车辆报废,被告周某决定到当地一家轮胎厂打工,而原告则开始在家务农。被告周某在轮胎厂工作后,开始经常夜不归宿,吃喝赌玩,经原告多次规劝,被告仍不思悔改。了解事情原委后,承办法官在庭前组织双方当事人进行调解,但双方均表示夫妻感情彻底破裂。法院依法作出准予原告郭某与被告周某离婚的判决。

# 东营消防官兵演习水上救援

## 应对汛期险情,突破救援难点

本报8月6日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 吕静静 郑永俊)

8月2日下午开始,东营消防支队开发区中队组织全体官兵开展学习水上救援活动,确保汛期遇险后能快速反应和积极有效处置灾情。

消防官兵携带冲锋舟及抛投器、救生衣等水上救援“必备品”到清风湖开展学习水上救援作战活动。开发区中队消防官兵来到清风湖后,战士们首先对抛投器、救生衣、冲锋舟的使用方法进行了讲解,并对战士们在佩戴救生衣基础上在水中进行了装备测试,详细记录在册。随后,战士们在湖中乘坐冲锋舟学习水上救援营救技巧。

东营濒临渤海,小清河、黄河从境内流过并注入大海,境内水



消防官兵练习水上救援。本报通讯员提供

洼,小湖、水库众多,每年的夏季主汛期均有多次暴雨天气过程,炎热的天气也会有人下湖、下河游泳。一旦发生险情,消防将第一时间前往救援。

通过此次训练,消防官兵不仅

熟练掌握了冲锋舟的驾驶技术,还能积累一定的驾驶经验,提高水上救援能力,确保一旦发生水上灾害事故能够及时有效地实施水上救援,最大限度地减少人员伤亡和财产损失。



6日,记者在海河小区一处大门上看到,针对暑期学生的小广告贴满了整个大门。原本是居民出行的“大门”成了广告栏。本报记者 段学虎 摄影报道